
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ФІНАЛГОН®

(FINALGON®)
 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: ваніліламід кислоти нонілової, кислоти нікотинової бета-бутоксіетиловий ефір;
1 г мазі містить ваніліламіду кислоти нонілової 4,0 мг і кислоти нікотинової                        бета-
бутоксіетилового ефіру 25,0 мг;
допоміжні речовини: диізопропіладипат, кремнію діоксид колоїдний безводний, парафін білий м’який,
кислота сорбінова, олія цитронели цейлонської, вода очищена.
 
Лікарська форма. Мазь.
Майже безбарвна або коричнювата, прозора або майже прозора м’яка однорідна мазь із запахом
лимонної олії.
 
Назва і місцезнаходження виробника. Хаупт Фарма Вольфратсхаузен ГмбХ, Німеччина. Pfaffenrieder
Str.5, D-82515 Wolfratshausen, Germany.
aбо ГЛОБОФАРМ Фармацойтіше Продукціонз- унд Хандельсгезельшафт мбХ, Австрія.
Breitenfurter Strasse 251, A-1231 Wien, Austria.
 
Фармакотерапевтична група.  Засоби,  що застосовуються місцево при суглобовому та м’язовому
болю. Код АТС М02А Х10.
 
Ваніліламід кислоти нонілової є синтетичним аналогом капсаїцину з аналгетичними властивостями,
повторне зовнішнє застосування якого призводить до пригнічення субстанції Р у периферійних
больових С-волокнах та А-дельта нервових волокнах.
Кислота нікотинова бета-бутоксіетилового ефіру. Нікотинова кислота є вітаміном групи В, що має
судинорозширювальні властивості, опосередковані простагландином.
Комбінація ваніліламіду кислоти нонілової та кислоти нікотинової бета-бутоксіетилового ефіру має
взаємодоповнюючі судинорозширювальні властивості, що зменшують час гіперемії шкіри при
застосуванні.
ФІНАЛГОН застосовується місцево, клінічний ефект виявляється на місці нанесення мазі.  Оскільки
реакція (еритема та підвищення температури шкіри) виникає через кілька хвилин після застосування, є
очевидним швидке проникнення діючих інгредієнтів через шкіру.
 
Показання для застосування. Артрити, ревматичний біль у суглобах і м¢ язах внаслідок
перенапруження; люмбаго, неврити, ішіалгія, бурсити та тендовагініти; як місцевоподразливий засіб
при розладах периферійного кровообігу.
 
Протипоказання.  ФІНАЛГОН протипоказаний дітям,  пацієнтам з гіперчутливістю до компонентів
препарату або з дуже чутливою шкірою.
ФІНАЛГОН не слід наносити на рани, подразнені  та ушкоджені ділянки шкіри, слизові оболонки та
при захворюваннях шкіри.
 
Особливі застереження. Передбачається поява незначного ступеня гіперемії та,  можливо,  легкого
скороминущого відчуття свербежу або печіння на місці застосування. Це може бути частково
спричинено застосуванням надмірної кількості ФІНАЛГОНу. Після використання ФІНАЛГОНу
необхідно ретельно вимити руки. Слід уникати випадкового потрапляння мазі на інші ділянки тіла,
окрім больових зон, що потребують лікування.
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При потраплянні ФІНАЛГОНу в очі, ніс  або до рота виникає нешкідливе, але неприємне відчуття
печіння.
Пацієнтам з чутливою шкірою не слід приймати гарячу ванну або душ перед або після застосування
ФІНАЛГОНу.
Застосування у період вагітності або годування груддю. Через недостатність інформації 
застосування ФІНАЛГОНу не рекомендується під час вагітності та в період годування груддю.
Невідомо, чи проникає ФІНАЛГОН до грудного молока.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими
механізмами.  Дані відсутні.
Діти. Препарат не застосовують дітям.

 
Спосіб застосування та дози. Застосування ФІНАЛГОНу слід розпочинати з дуже малої дози.
Алюмінієву мембрану необхідно повністю проколоти за допомогою гострого кінця кришечки, що
загвинчується. Не більше 1/2 см мазі (розміром як горошина) на площу розміром долоні руки, необхідно
без зусиль нанести на больову зону,  застосовуючи аплікатор, що додається.  Лікувальний ефект при
застосуванні ФІНАЛГОНу може посилитись, якщо покрити оброблену ділянку шкіри вовняною
тканиною.
Рекомендується застосовувати 2-3 рази на добу до зникнення симптомів.
Тривалість застосування залежить від характеру захворювання та ефективності терапії, що
проводиться.
 
Передозування. При застосуванні надмірної кількості ФІНАЛГОНу інтенсивність гіперемії, свербежу
або печіння можна зменшити змащуванням шкіри олією (наприклад, соняшниковою) або живильним
кремом.
 
Побічні ефекти. Можливі алергічні реакції, такі як висип, кропив’янка, набряк обличчя.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Взаємодія з іншими лікарськими засобами, що
застосовуються місцево або системно, не відома.
 
Термін придатності.  4 роки.
Не використовувати  після завершення терміну придатності, зазначеного на упаковці!
 
Умови зберігання. Зберігати при температурі не вище 30 ºС.
Зберігати в  недоступному для дітей місці!
 
Упаковка. По 20 г  в алюмінієвій тубі; по 1 тубі в комплекті з аплікатором у картонній коробці.
 
Категорія відпуску. Без рецепта.
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